PROBLEMAS DE QUIMICA
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FUERZAS INTERMOLECULARES

Problema382: Dadas las moléculas HCI, KF, CF, y CH,CL:

a) Razona el tipo de enlace presente en cada una de ellas.

b) Escribe la hibridacion y la geometria de las moléculas que tienen enlaces covalentes.
c) Justifica cudles de ellas son solubles en agua.

a) Razona el tipo de enlace presente en cada una de ellas.

HCI: enlace entre dos atomos no metalicos, enlace covalente.

KF: enlace entre dos 4&tomos uno metélico y otro no metalico, enlace idnico.

CF,: enlace entre atomos no metalicos, enlace covalente.

CH,Cl,: enlace entre &tomos no metalicos, enlace covalente.

b) Escribe la hibridacion y la geometria de las moléculas que tienen enlaces covalentes.
HCI: no necesitamos la hibridacion para explicar el enlace, la geometria es lineal.

CF.: hibridacion sp® en el C, geometria tetraédrica.

CH,Cl,: hibridacién sp® en el C, geometria tetraédrica.

¢) Justifica cudles de ellas son solubles en agua.

El agua es una molécula polar, son solubles en agua las moléculas polares. Son polares el HCl y el
CH,CL. El CF4 no es polar, pues se anulan los dipolos de enlace por simetria.
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